Bonus:

Priklad €. 23: Algoritmus pre usporiadanie
prvkov pola metédou ,,prebublavania“ s
kontrolou vymeny prvkov

Vstupné premenné: jednorozmerné pole Cisel A velkosti N,

Vlystupné premenné: usporiadane pole Cisel A
Pomocné premenné: |,POM,VYMENA

Analyza rieSenia :

Na vstupe zaddme jednorozmerné pole Cisel A velkosti N.

V cykle sa postupne porovnavaju prvky A[J] a A[J+1]. Na
zaciatku cyklu sa priznak VYMENA, ktory indikuje Ze
nastala vymena pocas konania cyklu, nastavi na hodnotu
0. Ak je hodnota A[J] vacsia ako hodnota A[J+1], tak sa
vymenia a VYMENA=1. Tento cyklus sa opakuje kym
nastava vymena prvkov, teda ak po skonceni cyklu je
hodnota priznaku VYMENA 1.

Postup (podra knihy):

. krok: Nacitaj N

. krok: 1=1

. krok: Ak neplati ze | < N potom prejst na krok 7.

. krok: Citaj A[l]

. krok: 1=1+1

. krok: Prejst na krok 3.

. krok: VYMENA=0

. krok: 1=1

9. krok: Ak neplati Zze | < N-1 potom prejst na krok 13.
10. krok: Ak A[l] >A[l+1] vymenit navzajom hodnoty A[l] a
A[l+1]a VYMENA =1

11. krok: [=1+1

12. krok: Prejst na krok 9.

13. krok: Ak VYMENA = 1 potom prejst na krok 7.
14. krok: =1

15. krok: Ak neplati ze | < N potom prejst na krok 20.
16. krok: Vypis A[l]

17. krok: [=1+1

18. krok: Prejst na krok 17.

19. krok: Koniec

CONO O~ WN -

zadaj a[l]

vymena <0

pom < ]
afl] < a[l+1]
afl+1] < pom
vymena < 1

]




Prepis algoritmu v jazyku C:

#$include<stdio.h>
#include<conio.h>

int main{){
int N,I,J,pom, vymena;

printf("Zadai pocet cizel:™):
scanf (":d4d", &)
int a[H]:

printf("Zadaj %d prvkov wvektora:",H):
for (I=0;I<N;I++){
scanft ("d",&a[I]):
}

do{

vymena=0;

Tor(I=0;I<N-1;T++){

if(a[Il<a[I+1])4

pom=a[L];
a[Il=al[l+l]:
a[I+1l]=pom;
vymena=21;
¥

H
twhile (vymena==1)

for (I=0;I<H;I++){
printf("d, ".a[Il):
K

getch();

retaorn 0;



Priebeh algoritmu v jazyku C:

ektor A = 1, 2, 3. 4, 5, 6, 7. 8, 2.
odnota premennej vymena A

-» vektor po prehuhlanl
odnota pPremennej vymena

.2 vektor po prebublani
odnota premennej vymena

.2 vektor po prehuhlanl
odnota pPrEMENNE]j VYMEna

L]

4.2> vektor po prebublani
odnota premennej vYymena

L]

n

.2 vektor po prehuhlanl
odnota premennej vymena

h.» vektor po prebublani
odnota premennej vymena

L]

-» vektor po prehuhlanl
odnota premennej vymena

L]

.2 vektor po prehuhlanl
odnota premennej vymena

n

L]

2
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&
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?
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-2 vektor po prebublani
odnota premennej vymena

ektor A:9. 8, 7. 6. 5, 4. 3. 2.




